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A VándorViadal az Országos Erdészeti Egyesület szervezésében valósult meg a Zemplén-

hegységben. 

A táborhely Sárospataktól északra Hercegkút településen volt. A verseny rendkívül jól 

szervezett és változatos volt. Nemcsak erőnlétre, ügyességre, hanem kooperációra és logikai 

képességekre is szükség volt a feladatok sikeres megoldásához.  

 

A részvétel lehetőségét online megmérettetésen vívták ki maguknak a csapattagok: Kaszó 

Dorka, Szabó Dorka, Bozsolik Ákos és Komonyi Balázs. A csapattagok már ekkor nagy 

önállósággal, rátermettséggel bizonyították a döntőre való alkalmasságukat.  

 

A Sárospatak környékén megtartott vetélkedőn 19 csapat mérkőzött. A feladatok erőnlétet, 

ügyességet, logikai és együttműködési készséget követeltek a résztvevőktől. A verseny 

félidejében megfeleződött a létszám. Onnét kezdve minden versenyben az utolsó helyen 

végzett csapat kiesett, mígnem 4 csoport maradt a szuperdöntőre. Csapatunk tagjai mindent 

beleadva végigküzdötték a versenyt és nagy hajrában megnyerték a Viadalt. Elhozták a 

vándorkupát és a következő tanévre 20 fő számára nyertek egy vándortábori részvételt. 

 

 

 



 

 

 

 

 

Odafelé az iskola kisbuszával utaztunk, mert csak így érhettünk a kezdő időpontig 

Sárospatakra. Vissza Budapestig vonattal, onnét kisbusszal jöttek a diákok. Nélkülem, mert 

engem 17-én baleset ért. Túra közben elestem. Mindkét orsócsontom eltört, ezért sajnos ott 

kellett hagynom a versenyzőimet. (Mindkét karomat operálták június 25-én.) Kíséretüket 

Budapestig a kiskunhalasi csapatot kísérő kolléganő biztosította. 

 

 
 

 

 
 



A versenyről televíziós felvételek készültek. A nyár és kora-ősz folyamán vasárnaponként a tv 

2-őn lehetett, lehet nyomon követni az eseményeket. Aki erről lemaradt, az a Youtube-on 

pótolhatja a megtekintést. 

 

 
 

 
  

Köszönjük az iskola anyagi és erkölcsi támogatását!  

 

Bonyhád, 2021. augusztus 31.             

                                                                                                           Nagy Andrea 



                                                                                                             kísérőtanár 

 

 
 

Büszkék vagyunk Dorkákra, Balázsra és Ákosra! 

 

 

 
Forrás: https://www.oee.hu/hirek/egyesuleti-hirek/zempleni-donto-vandor-viadal-2021 


